
YouGov Survey Results

Sample Size: 1783 GB Adults

Fieldwork: 6th - 7th February 2019

Total Male Female 18-29 30-44 45-59 60+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Male

18-29

Female

18-29

Male

30-44

Female

30-44

Male

45-59

Female

45-59

Male

60+

Female

60+

Weighted Sample 1783 863 920 305 452 462 564 1016 767 214 596 385 435 153 142 163 230 222 240 222 251 313

Unweighted Sample 1783 808 975 302 435 463 583 1049 734 169 620 394 439 161 121 181 192 243 233 230 262 321

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How often do you use your mobile phone on occasions when 

you're sitting down to use the toilet?

Always 8 10 6 23 12 2 1 7 9 8 7 7 8 9 29 19 14 9 3 2 1 0

Most times 14 18 10 28 24 9 2 15 12 16 13 13 15 10 32 25 31 16 13 5 3 1

Some times 18 20 17 20 29 22 6 20 16 20 15 21 19 18 17 23 29 29 25 18 7 5

Rarely 17 16 18 13 15 19 19 17 17 18 20 14 14 20 8 17 12 19 17 21 22 16

Never 39 32 46 11 16 45 69 38 41 32 41 39 40 42 8 13 8 24 38 53 62 75

Don't know 2 2 1 4 3 1 0 2 2 3 1 4 1 1 5 4 4 2 1 1 0 0

Not applicable - I don't have a mobile phone 2 3 1 1 2 2 4 1 3 3 3 2 2 0 1 0 2 1 3 0 4 3
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